

"БАЛТПАРФЮМБЫТХИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "БАЛТПАРФЮМБЫТХИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности

Регион Ленинградская область

Телефон (812) 251-96-73

ИНН 4720013032

ОГРН 1024701242191

ОКПО 43495791

OKATO 41218576000

Тайцы

Расшифровка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭ,	Д Тип	Наименование вида деятельности
24	4 Группа	Химическое производство
24.5	2 Основной	Производство парфюмерных и косметических средств

Реестр недобросовестных плательщиков

"БАЛТПАРФЮМБЫТХИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-13089/2012 от 14.03.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	Межрайонная ИФНС России №7 по Ленинградской области
Ответчик	ООО "Балтпарфюмбытхим"

Государственные контракты

"БАЛТПАРФЮМБЫТХИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАЛТПАРФЮМБЫТХИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАЛТПАРФЮМБЫТХИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 04.09.2002. Компания "БАЛТПАРФЮМБЫТХИМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 188340, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГАТЧИНСКИЙ РАЙОН, РП ТАЙЦЫ, УЛ КАРЬЕРНАЯ, 1 и специализируется на Производство парфюмерных и косметических средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4720013032, ОГРН 1024701242191, ОКПО 43495791.